

2022年7月

お取引様各位

ナゼロ株式会社

価格改定表 誤記のお詫びと訂正

平素は弊社製品に格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、「ナゼロ Vol.22 カタログ 価格改定表 (2021.11.21～)」におきまして、印刷後に記載の一部誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

●ナゼロ Vol.22 カタログ 価格改定表 3 ページ

No.045 Vol.22 カタログ頁 P.035 オアシス L2033-31BS

新価格(税別)

【誤】 A ¥184,000 → 【正】 A ¥190,000

B ¥202,000 → B ¥206,000

C ¥218,000 → C ¥222,000

新価格(税込)

【誤】 A ¥202,400 → 【正】 A ¥209,000

B ¥222,200 → B ¥226,600

C ¥239,800 → C ¥244,200

●ナゼロ Vol.22 カタログ 価格改定表 8 ページ

No.108 Vol.22 カタログ頁 P.063 プロントベンチ 2 D3660-53K1N

新価格(税込)

【誤】 ¥108,000 → 【正】 ¥118,800

●ナゼロ Vol.22 カタログ 価格改定表 40 ページ

No.609 Vol.22 カタログ頁 P.250 テーブル THBC-520BC

新価格(税抜)

【誤】 ¥82,000 → 【正】 ¥82,600

新価格(税込)

【誤】 ¥90,200 → 【正】 ¥90,860

今後はこのような事のなきよう、より一層の注意を払う所存でございます。

今後とも変わらぬお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

以上